Peekaboo Beans Launches Rebrand – PK Beans

written by Raj Shah | March 12, 2020



March 12, 2020 (<u>Source</u>) – Peekaboo Beans Inc. (CSE: BEAN) (OTC PINK: PBBSF) ("Peekaboo Beans" or the "Company") announces the launch of their official Rebrand to "PK Beans", unveiling their new modernized name and logo. After 14 years of business

as Peekaboo Beans, reflecting the growth of both children wearing the product and the business itself. This change allows for more room to broaden the size range and product offering, which ultimately supports the long-term growth of the company.

The Company wants to assure investors and customers alike that the brand's focus and values are remaining the same. Their focus is on high quality, long lasting children's clothing. PK Beans continues to be a mission-based company that is focused on more than just the product. They are passionate about the benefits of a playful life for children. PK Beans values an ethical manufacturing process and sustainability. The Company will continue to be a stand for a healthy life for children.

The digital launch of the rebrand is the first step; <u>www.peekaboobeans.com</u> will redirect to <u>www.pkbeans.com</u> going forward. Peekaboo Beans Inc. will still be found on the CSE under the symbol 'BEAN'.

While the new logo won't roll out onto the clothing until PK Bean's Fall 2020 Collection – the first product initiative under the rebranding, Get Dressed for Adventure, a subscription box made in collaboration with For Heroes Only, is launching later this month.

"Peekaboo Beans holds a lot of meaning for us as a company," says CEO and Founder, Traci Costa. "We wanted to preserve the history of the brand and our community while becoming modern and relevant in the industry. We worked with an amazing team of people with varied skillsets combined with significant research and development to generate the look and feel that would reflect us as best as a company. The results are going to help showcase the company to a North American audience"

About Peekaboo Beans Inc.

PK Beans is a children's apparel brand with a focus on environmentally responsible clothes that are intentionally designed to inspire play. Through an omni-channel approach, Peekaboo Beans engages sellers through social platforms, including Instagram and Facebook, as well as online retailers, to maximize revenue and build brand loyalty. The Company works to promote a playful lifestyle for children by designing comfortable clothes that are built to last.

To learn more about PK Beans, visit: www.pkbeans.com

On behalf of the Board of Directors, **Peekaboo Beans Inc.**

Ms. Traci Costa, President and CEO

Reader Advisory

This news release may include forward-looking information that is subject to risks and uncertainties. All statements within, other than statements of historical fact, are to be considered forward-looking. Although the Company believes the expectations expressed in such forward-looking information are based on reasonable assumptions, such information is not a guarantee of future performance and actual results or developments may differ materially from those contained in forward-looking information. Factors that could cause actual results to differ materially from those in forward-looking information include, but are not limited to, fluctuations in market prices, successes of the operations of the Company, continued availability of capital and financing and general economic, market or business conditions. There can be no assurances that such information will prove accurate and, therefore, readers are advised to rely on their own evaluation of such uncertainties. The Company does not assume any obligation to update any forward-looking information except as required under the applicable securities laws.

Neither the Canadian Securities Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the Canadian Securities Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.